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DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE 

FEEDBACK ANALYSIS FROM STUDENT’S FEEDBACK 

SESSION-2019-20 

 

Q1. How far are the teachers and non-teaching staff helpful in addressing the various 

problems of the students? 

Answers: 

Always 77% 

Never 3% 

Sometimes 20% 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2. Do you face ragging in the college campus? 

Answers: 

No  95% 

Somewhat  0% 

Yes  4% 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Timely 

Very Late 

Very Soon 

What is your rating of the college library? (out of 
5)  

1 2 3 4 5 

Q3. When do you get information relating to the college? 

Answers: 

Timely 72% 

Very late  2% 

Very Soon  25% 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4. What is your rating of the college library? (out of 5) 

Answers: 

Rate 5 33% 

Rate 4 27% 

Rate 3 20% 

Rate 2 13% 

Rate 1 7% 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



More or Less 

Not at All 

Very Much 

Average 

Bad 

Very Good 

Always 

At Times 

Rarely 

Q5. Is the content of your course of study adequate and interesting? 

Answers: 

More or Less  18% 

Not at All  3% 

Very Much  79% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q6. How far is the academic environment in college productive for the students to learn? 

Answers: 

Average  24% 

Bad  0% 

Very good  76% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q7. How often are you encouraged to ask questions and express your opinions in class? 

Answers: 

Always  67% 

At Times  27% 

Rarely  5% 

 

 

 

 

 

 



Always 

Never 

Sometimes 

Always 

Never 

Sometimes 

Q8. Is the syllabus completed within the stipulated time? 

Answers: 

Always  82% 

Never  1% 

Sometimes  17% 

  

 

 

 

 

 

 

 

Q9. Do the teachers provide necessary counselling in academic and non-academic matters 

outside the classroom? 

Answers: 

Always  59% 

Never  4% 

Sometimes  37% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE 
FEEDBACK ANALYSIS FOR TEACHER’S FEEDBACK 

SESSION-2019-20 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE 

FEEDBACK ANALYSIS FROM ALUMNUS FEEDBACK 

SESSION- 2019-20 

 

Q1. Why did you choose DCH College for your graduation? 

Answers: 

Academic Ambience 50% 

Academic Ambience, Scholarships/ Stipends 1% 

Geographical Location 26% 

Geographical Location, Academic Ambience 18% 

Geographical Location, Academic Ambience, 
Scholarships/ Stipends 

2% 

Scholarships/ Stipends 2% 

 

Q2. What attracted/motivated you in college? 

Answers: 

Co Curricular Activities  6% 

Co Curricular Activities, Infrastructure  1% 

Infrastructure  1% 

Teaching  64% 

Teaching, Co Curricular Activities  5% 

Teaching, Co Curricular Activities, Infrastructure  9% 

Teaching, Infrastructure  8% 

 
Q3. What have been the most helpful things you learned in college? 

Answers: 

Acquisition of Social Responsibility  5% 

Acquisition of Social Responsibility, Discipline  1% 

Discipline  16% 

Importance of Education  53% 

Importance of Education, Acquisition of Social 
Responsibility 

 2% 

Importance of Education, Acquisition of Social 
Responsibility, Discipline 

 12% 

Importance of Education, Discipline  11% 

 
Q4. Was the range of subjects offered by the college satisfactory? 

Answers: 

No  0% 

Somewhat  15% 

Yes  85% 

 
Q5. Are you still involved with the college in any way? 

Answers: 

No  22% 

Somewhat  21% 

Yes  57% 



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE 

FEEDBACK ANLYSIS FROM GUARDIAN’S FEEDBACK 

 SESSION-2019-20 

 

Q1. Why did you choose DCH College for your son/daughter’s education? 

Answers: 

Academic Ambience 56% 

Geographical Location 30% 

Geographical Location, Academic Ambience 7% 

Academic Ambience, Scholarships/ Stipends 0% 

Geographical Location, Academic Ambience, 
Scholarships/ Stipends 

2% 

Geographical Location, Scholarships/ Stipends 1% 

Scholarships/ Stipends 5% 

 
Q2. What do you expect your ward to do once she/he finishes college? 

Answers: 

Get into Business  3% 

Pursue Post Graduation Studies  71% 

Seek Employment  26% 

 
Q3. Does your ward attend classes in college regularly? 

Answers: 

No  0% 

Sometimes  5% 

Yes  94% 

 
Q4. Are you satisfied with your ward’s academic progress in college? 

Answers: 

No  1% 

Somewhat  12% 

Yes  88% 

 
Q5. Have you ever communicated with the teachers and staff, concerning your ward? 

Answers: 

No  23% 

Somewhat  20% 

Yes  57% 

 
 
 
 
 
 
 

 

 


